

Leinteresētajiem piegādātājiem

Jautājumi un atbildes par metu konkursu "Pļavniekkalna sākumskolas paplašināšanas priekšlikumu izstrāde" (ID Nr.KNP 2015/40):

1.Jautājums: Cik sapratām, nav stingri noteikts meta grafiskās daļas sastāvs? Grafiskais noformējums paliek uz priekšlikuma iesniedzēja atbildības. Respektīvi, nav obligāti jāizstrādā tik un tik rasējumi noteiktā mērogā un tieši tik un tik griezumi un vizualizācijas? (dažreiz pasūtītājs prasa, ka meta sastāvā jābūt tādiem un tādiem aprēķiniem, tādiem un tādiem zīmējumiem utt. un šo prasību neievērošana ir pamats neizskatīt pretendenta piedāvājumu).

ATBILDE: Vizuālais noformējams nav noteikts. Dota programma, kura jārealizē. No piedāvātā meta grafiskā materiāla jābūt skaidri saprotamam, ka projektēšanas programma ir realizējama. Nav noteikta idejas parādīšanas tehnika un attēlojuma mēroga prasības, materiālu noformējuma principi un apjoms ir norādīts konkursa nolikuma 1.10. punktā.

2.Jautājums: Kas ir par apjomiem skolas pagalmā labajā pusē (divstāvu angāru konteineru tipa celtne ar ziliem logiem)? Kas ar to būs pēc pārbūves?

ATBILDE: Divstāvu angāri ir pagaidu risinājums klašu telpām. Pēc pārbūves tie netiks izmantoti un aizvesti.

3.Jautājums: Kāda ir Ķekavas novada pašvaldības vīzija uz šī projekta realizāciju?

ATBILDE: Nākamā gada vasarā uzsākt būvdarbus funkcionālai skolai, kurai dots oriģināls arhitektūras risinājums.